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ELŐ TERJESZTÉS 

a Városüzemeltetési Bizottság  2021.  szeptember  22-i  ülésére 

Tárgy:  A  JGK Zrt. Városüzemeltetési igazgatóság  2021.  I. féléves beszámolója 

Előterjesztő: Sztanek Endre Városüzemeltetési igazgató 

Készítette: Sztanek Endre Városüzemeltetési igazgató 

A  napirendet nyilvános ülésen kell tárgyalni. 

A  beszámoló elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 

I. számú melléklet: Városüzemeltetési igazgatóság  2021.  évi I. féléves beszámoló 

Tisztelt Városüzemeltetési Bizottság! 

I. Tényállás  es  a döntés tartalmának részletes ismertetése 

A  JGK Zrt. Városüzemeltetési Igazgatóság  2021. 1.  félévi tevékenységéről készített beszámoló 
szerepel a Városüzemeltetési Bizottság napirendjében.  A  beszámoló az anyag hosszára tekin-
tettel külön mellékletben található. 

II. A  beterjesztés indoka 
A  Városüzemeltetési Bizottság elnöke felkérte a JGK Zrt. Városüzemeltetési igazgatóság igazga-

 

tóját az igazgatóság I. féléves beszámoló elkészítésére. 

III. A  döntés célja, pénzügyi hatása 
Az előterjesztés pénzügyi fedezetet nem igényel. 

IV. Jogszabályi környezet 
A  Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló  Budapest  Főváros 
VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testület  36/2014.  (XI.06.) önkormányzati 
rendelet (a továbbiakban: SzMSz)  5.  melléklet  2.2.  pontja alapján a Városüzemeltetési Bizott-
ság véleményezési hatáskörébe tartozik tárgyi ügy. 

Fentiek alapján kérem a határozati javaslat elfogadását. 
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elfogadja a JGK Zrt. Városüzemeltetési Igazgatóság  2021.  I. félévi tevékenységéről készített 
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VÁROSÜZEMELTEIESI IGAZGATÓSÁG 

BESZÁMOLÓ  A  VÁROSÜZEMELTETÉSI IGAZGATÓSÁG 
2021  első félévi tevékenységéről 

I. 
ÁLTALÁNOS BEVEZETÉS 

A  Városüzemeltetési Igazgatóság a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.-n belül létrehozott 
igazgatóságként működött  2021.  év első félév tekintetében is. 

Az igazgatóság feladata a Józsefvárosi Önkormányzat tulajdonában és kezelésében lévő 
közterületek (terek, parkok, utak és járdák stb.) karbantartása, köztisztasági szempontú 
fenntartása, a közterületeken illegálisan elhelyezett hulladék összegyűjtése, elszállítása a JGK 
Zrt. telephelyére, valamint a közterületeken kihelyezett hulladékgyűjtő és kutyapiszok gyűjtő 
edények rendszeres ürítése. 
Az igazgatóság munkatársainak feladata továbbá a kerület útjainak, valamint a játszótereknek 
és a kutyafuttatóknak a fenntartása, valamint a közterületekre kihelyezett utcabútorok 
üzemeltetése, fenntartása és javítása is. 
Feladatunk továbbá a kerületben található terek, parkok és út menti zöldfelületek, valamint a 
fák, fasorok kertészeti szempontú kezelése és fenntartása, valamint az évszakoknak megfelelő 
többségében évelő, egynyári virágok és cserjék ültetése, illetve a kerületi fenntartásban álló 
valamennyi fa ápolása. 
Ezen túlmenően feladatunk az Önkormányzat tulajdonában és kezelésében lévő járdák, utak, 
illetve terek és parkok szilárd burkolatú felületeinek fenntartása, üzemeltetése, kiemelten az 
úthibák, és a kátyúk javításának végrehajtása. 
Feladatunkat képezi továbbá a  2014.  évtől megújult terek, parkok, valamint a játszóterek őrzés-
védelmi feladatainak ellátása állandó, valamint visszatérő ellenőrzés keretén belüli 
végrehajtása.  2020.04.30-án  létrehozásra került a kerületőrség állományán belül egy 
„Objektumvédelmi csoport" és ezzel egyidejűleg az iroda feladatköre kibővült az Új Teleki téri 
piac őrzésével, valamint a Vagyongazdálkodási iroda ügyfélszolgálati helységeiben (Őr utca, 
Tavaszmező utca, Losonci utca) időszakosan (ügyfélfogadási időben) őrszolgálati feladatokkal. 

Az Igazgatóság feladatrendszerét az alábbi irodák látják el: 
- Közterületi-Köztisztasági Iroda 
- Karbantartó Iroda 
- Kertészeti Iroda 
- Kerületőrségi Iroda 

NATURÁLIÁK BEMUTATÁSA 

Az Igazgatóság munkatársainak feladata a kerület  145  út és utcájának,  14  játszóterének és  13 
kutyafuttatójának a fenntartása, takarítása, karbantartása, valamint karbantartói 
tevékenységünk keretében a játszótereken található összes játszóeszköz, valamint a kerület 
közterületein található utcabútorok üzemeltetése, fenntartása és javítása. 

Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Városüzemeltetési Igazgatóság 
1084 Budapest,  Német utca  17-19.  Tel.:  0617823537 Email:  varosuzemeltetes@j2 
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Ezen felül a kerület kezelésében lévő összesen  134.897 m2-es  területű  18  tér, I park és  2  köz, 
valamint a további  10 lit  menti zöld felület, illetve több ezer darab ámpolnás növény és  70 
darab virágoszlop kertészeti szempontú fenntartását, üzemeltetését látjuk el közel  95.277 m2-
es  zöld felületen. 

EREDMÉNYEK BEMUTATÁSA 

Titkársági tevékenységek:  
Az igazgatóságunkon  2020.  évben elkezdtük alkalmazni a „Vilma" vállalatirányítási és kezdési 
szoftvert, mellyel a különböző csatornákon beérkezett lakossági és egyéb bejelentéseket 
kezeljük.  A  program hatékony kezelésének eredményeként a Városüzemeltetési igazgatóság  48 
órán belül tud reagálni a beérkezett bejelentésekre. Ez természetesen nem azt jelenti, hogy 
azonnal meg is oldódik a probléma,  de  nagyon rövid időn belül tudunk reagálni a panaszra. 
Vannak olyan bejelentések, melyeket szinte azonnal meg is tudunk oldani (kihelyezett illegális 
hulladék elszállítása).  A  program segítségével a beérkezett bejelentések minősítéséből fakadó 
feladatokat azonnal tudjuk szortírozni és az illetékes irodák felé továbbítani. 
Az igazgatóságunk az idei év első felében közel  500  iktatott anyagot (bejelentést, panaszt) 
kezelt. 
Az alábbi táblázatban bemutatjuk, hogy a Városüzemeltetési igazgatóságra az idei év első 
felében honnan és hány bejelentés érkezett: 

Ügyek beérkezési csatornája Darabszám °A 
Józsefváros Applikáció 153 41% 
Saját észlelés* 117* 31%* 
Járókelők.hu 42 11% 
E-mail 36 10% 
Lakossági bejelentés (személyes/telefonos) 12 3% 
Önkormányzat 8 2% 
Egyéb 5 1% 
Vargo.hu 0 0% 
Összesen: 373 100% 

*a saját észlelésből érkező ügyeket a továbbiakban nem tárgyaljuk 

Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Városüzemeltetési Igazgatóság 
1084 Budapest,  Német utca  17-19.  Tel.:  0617823537 Email:  varosuzemeltetes@jgk.hu 
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• Józsefváros  App 
Járókelök.hu 

• E-mail 
• Önkormányzat 

Saját észlelés 

2.1.  Ügyek (külső fo 
Csoport Darabszám °A 

1.Karbantartás - kátyú 39 15% 
2. Karbantartás - játszótér 10 4% 
3. Karbantartás - egyéb 59 23% 
4. Kertészet 36 14% 
5. Köztisztaság 104 41% 
6. Egyéb 8 3% 
Összesen 256 100% 

Ügyek megoszlása csoport szerint 

• 1.  Karbánt 

2.  Karbantar  as  játszótér 

ss  3.  Karbantartás - egyéb 

F. 4.  Kertészet 

5.  Köztisztaság 
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Köztisztasági feladatok részletes értékelése: 

Az idei évben is kiemelt feladatunk volt az Önkormányzat tulajdonában és kezelésében lévő 
közterületek (terek, parkok, utak és járdák stb.) köztisztasági szempontú fenntartása, a 
közterületeken illegálisan elhelyezett hulladékok összegyűjtése, elszállítása a JGK Zrt. 
telephelyére, valamint a közterületeken kihelyezett  kb. 800  darab szemétgyűjtő és kutyapiszok 
gyűjtő edények rendszeres ürítése. Itt jegyeznem meg, hogy a Fővárosi területeken az EKE Zrt. 
az év elején a járványveszély miatti költségcsökkentés miatt a kerületünkben közel  200  db 
szemetes edényt szerelt le, melynek hatására a környező utcák szemetes edényeinek 
kihasználtsága fokozatosan növekedett. Emiatt azonnali intézkedéskent át kellett szervezni 
ezen területek szemetes edényeinek sűrűbb ürítését, illetve néhány új kuka kihelyezését a 
közterületek nagyobb arányú szennyezettségének megakadályozása érdekében. 

Ezen kívül, az év elején az időjárástól függően eseti jelleggel elvégeztük, ezen közterületek hó-
eltakarítási, és síkosságmentesítését a téli időszakra készített ütemtervünk alapján. 

2021  januárjában a köztisztasági feladatokat  53  fő határozatlan idejű,  6  fő járványveszély miatt 
átvezényelt parkolóörrel és  24  fő egyszerűsített munkaviszonyú (alkalmi) munkavállalóval, 
hétköznap napi rendszerességgel 06.00-tól  14.00-ig, illetve 12.00-től  20.00-ig tartó 
napszakokban láttuk el. E mellett hétvégén szombaton  10  fő, vasárnap  15  fős létszámmal a 
frekventált közterületeken történő, ismétlődő takarításokról is gondoskodtunk. 

Hangsúlyozottan szeretném kiemelni azt, hogy a Városüzemeltetési igazgatóság elkötelezett a 
gondozott városkép fenntartása iránt, és továbbra is az egyik legfontosabb feladatunknak tartjuk 
a kerületi közterületek köztisztaságának, biztonságának mindenki számára elfogadható szintű 
teljesítését, az utak, járdák, terek és játszóterek, valamint a kutyafuttatók tisztán tartását és 
fenntartását. 
A  fenti kiemelt feladatok hatékony elvégzése érdekében a Józsefvárosi Önkormányzat a 
2021.évi költségvetésében  10  fővel megemelte a Köztisztasági iroda létszámát, melynek 
hatására a frekventált és a külső városrészeken növelni tudtuk az ismétlődő takarítások számát. 
A  létszábővítésnek köszönhetően a délutáni műszak létszámát is bővíteni tudtuk.  2021.  április 
végére sikerült a létszámbővítésre kapott státuszokra munkavállalókat felvennünk, amivel több, 
mint a kétszeresére növeltük délutános műszakokban dolgozó takarítók létszámát. 
A  leírtakon felül, a folyamatos és hatékony közterületi kézi takarítást végző emberi erőforrás 
biztosításán túl, a közterületek hatékonyabb takarítása a korábbi évekhez hasonlóan az önjáró 
takarítógépek üzemeltetésével valósult meg.  A  tavalyi évben az Önkormányzat által biztosított 
új járdatakarítógépet az idei évben helyeztük forgalomba, ezáltal is növelve a hatékonyságunkat 
a közterületi takarítás vonatkozásában.  A  takarítógép működéséhez szükséges  3  fő 
létszámkerettel biztosítottuk a gép két műszakban történő működését.  A  takarítógépek napi 
lebontású útvonaltervét a lakosság is nyomon tudja követni, tekintettel arra, hogy az útvonalterv 
a JGK Zrt. honlapján megtalálható a http://jgk.hu/207-lakossagi-tajekoztatok menüpont alatt. 

A  gondozott városkép fenntartása érdekében a döntéshozó kérésének megfelelően 
megnyitottunk  3  nyilvános WC-t, melyek a tér nyitvatartási idejében ingyenesen, illetve 

Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Városüzemeltetési Igazgatóság' 
1084 Budapest, Hemet  utca  17-19.  Tel.:  0617823537 Email:  varosuzemeltetes@jgk.hu 
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jelképes  10  forintos érme bedobásával használható.  A  nyilvános illemhelyek üzemeltetése, 
takarítása és tisztán tartása érdekében a költségvetés az igazgatóságunk részére  11 
létszámhelyet biztosított, melyet rövid időn belül sikerült feltölteni, így ez a csoport  2021. 
április 6.-ával megkezdte a tevékenységét. Egy mosdó állandó személyzetű (Kálvária tér 
játszótér)  7:00  —  20:00  óra között van nyitva.  A  Losonczi téri és Horváth Mihály téri automata 
üzemelésű, beengedő rendszerű mosdók igazodnak a játszóterek nyitva tartásához.  A  mosdók 
folyamatos üzemeléséhez, tisztításához kialakítottunk egy külön csoportot az engedélyezett 
státuszokra,  8  fő  24/72  órás rendszerben,  3  fő pedig  8  órás váltott műszakú munkavégzésben 
látja el ezeket a feladatokat. 

A  mosdók egyre nagyobb igénybevételnek vannak kitéve, ezt jól mutatják a használati számok: 

Mosdó Április Május Június 

Kálvária  ter 605 1066 2056 

Losonczi tér 1003 1590 2190 
Horváth  Mihaly  tér 2016 2881 4462 

Ezen felül  5  db  mobil  toalett is kihelyezésre került Józsefváros különböző pontjain. Ezek az 
illemhelyek is segítenek a közterületeink tisztán tartásában. 

Az alapfeladataink ellátása mellett, 2021-ben is kiemelt célkitűzésként került meghatározásra a 
járványveszély miatti folyamatos takarítás és fertőtlenítés.  A  tisztításban egy olyan speciális 
környezetbarát bio folyadékot is alkalmaztunk, amit a burkolt felületre fújva lebontotta az állati 
és emberi eredetű szennyeződések maradványait, illetve semlegesítette az azt kísérő 
kellemetlen szaghatásokat. 
A  járványveszély enyhülésével, és a nyár közeledtével módosítottuk a takarítási, és 
fertőtlenítési ütemezéseinket.  A  célgépeink kapacitása inkább a frekventált, és a piszkosabb 
területek mosására, a kutyafuttatók fertőtlenítésére, míg a kézi erőnk pedig terek, és a parkok 
mihamarabbi feltakarítására irányult. Ezzel összefüggésben,  1  fő munkavállalóval megemeltük 
a hétvégi műszakunkat, hogy a terek takarításának a hatékonyságát növeljük. 
2021.  június fele közeledve a létszámunkat a parkolóőrök kiesésével is sikerült tartanunk, ami 
mellett megemeltük a délutános műszak létszámát is. Az alkalmi munkavállalók közel  20-25 
fős létszámát, az év közepén kieső munkavállalók elvesztésével is sikerült tartanunk.  A 
legnagyobb kapacitásunk idén is a belső területek frekventált részeinek a takarításában merült 
ki, amit a korábbi  40  főről,  35  főre optimalizáltunk. Ez a napi létszámcsökkenés ugyanolyan 
teljesítményt biztosított számunkra, mint korábban. Ez részben köszönhető az FKF Zrt.-től 
átvándorolt, és a korábban jó teljesítményt nyújtó alkalmi munkavállalók felvételével. 
Összességében, az idei félévre meghatározott célokat, fejlesztéseket a járványveszély ellenére 
sikerült megvalósítani.  A  Közterületi- Köztisztasági Irodának sikerült megtartani, sőt növelnie 
az állandó létszámát, mellyel biztosítottuk a takarítás hatékonyságát. 

A  takarítási tevékenységeink vonatkozásában, a közterületekről beszállított hulladék 
mennyisége havonta  450  —  550 m3  között ingadozott, aminek a közel %-ét a közterületekre 
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illegálisan kirakott szemét és hulladék (bútorok, sitt, papír stb.) mennyisége tette ki. Ezen felül 
a köztisztasági tevékenység végrehajtása során a közterületekről begyűjtött és a Dankó utca  3-
5.  szám alatti telephelyre beszállított kommunális és egyéb hulladék elszállítását az FKF Zrt.-
vel mint szerződött partnerrel hajtottuk végre. Az utóbbi megelőzésében, megszüntetésében, 
illetve a szabálysértő magatartást tanúsító elkövetőkkel szemben, továbbra is hatékonyan 
együttműködtünk a Közterület-felügyelet munkatársaival. Az év folyamán a Józsefváros 
közterületeiről mindösszesen  3373  db használt tűt szedtünk össze, melyet a Józsefvárosi Szent 
Kozma Egészségügyi Központtal kötött szerződés alapján megsemmisítettek. 

A  COVID-19 járvány ideje alatt a változásokhoz a Városüzemeltetési Igazgatóságnak is 
alkalmazkodnia kellett.  A  járványhelyzet és a vele járó gazdasági válság fokozottan 
befolyásolta a 2021-es év teljesítményét is.  A  járványveszély okozta bizonytalanság ellenére is 
folyamatosan valamennyi iroda működése zavartalan volt, ezzel is biztosítottuk Józsefváros 
biztonságát. Mindent megteszünk a kollegáink védelméért, keményen dolgozunk annak 
érdekében is, hogy a kerület még ezen szélsőséges körülmények között is működőképes 
maradjon. Elkötelezett kollégáinknak köszönhetően képesek voltunk megfelelni a 
veszélyhelyzet adta nehéz körülményeknek.  A  napi szintű feladatok megfeszített ellátásával 
biztosítottuk Józsefváros lakosságának a tiszta és fertőzésmentes út és járdaszakaszokat, 
utcabútorokat. 
Véleményem szerint a hatékony takarítási munkánk jelentősen hozzájárult a Coronavírus 
járvány lassításához, a lakosság közérzetének jobbá tételéhez, ezzel is biztosítva Józsefváros 
közterületeinek tisztaságát. 

Összességében, a  2021  év első fél évére meghatározott célokat, fejlesztéseket a járványveszély 
részben felülírta, ennek ellenére a Közterületi- Köztisztasági Irodának tovább sikerült növelnie 
a létszámát, és a hatékonyságát, amivel teljesen függetlenítette a munkaszervezési folyamatait 
a külső alvállalkozótól. 

Közterületi karbantartói tevékenység értékelése: 

A  karbantartói iroda munkatársai tevékenységükkel  2021  első felében is biztosították a 
játszótereken telepített játszóeszközök, a közterületi utcabútorok és műtárgyak, a kerület 
parkjaiban és kutyafuttatóiban jellemző vízvételi lehetőségek, továbbá a kerületi tulajdonú utak 
és járdák burkolati hibáinak, javítását és fenntartását. 
Az út és járdahibák (kátyúmentesítés) tekintetében a Városüzemeltetési Igazgatóság 
munkatársai  2021  évben  78  darab kátyút javítottak közel  207 m2-es  út-és járdafelületen, 
melyhez több mint  26  tonna  (25,7  tonna hengerelhető meleg,  ill. 0,3  tonna hideg) aszfaltot 
használtak fel. 
A  kátyúmentesítésen túl az alábbi javítási munkálatokat végezték el az évben: 

- térkő javítás:  4  alkalommal (Futó  u.,  Vajdahunyad  u.,  Reviczky és a Mária  u.) 
kockakő javítás:  3  alkalommal (Szeszgyár  u.,  Nagyfuvaros  u.) 
járdajavítás:  2  alkalommal (Strázsa  u.,  Dobozi  u.) 
Futó utca teljes besöprése 
Kerékpártámaszok kihelyezése (Kálvária tér,  Brody  S.  u.) 
Játszótéri eszközök folyamatos javítása cseréje, 
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- A  kihelyezett zászlórudak javítása a zászlók folyamatos cseréje, 
- A  kutyafuttatók kerítéseinek javítása, illetve a megrongált elemek cseréje, 
- A  megrongált, elhasználódott közterületi szemetes edények javítása, cseréje 

A  terek, parkok, illetve játszóterek és kutyafuttatókon kiépített vízvételi lehetőség tekintetében 
2021  értékelt időszakában  8  esetben vált szükségessé ezen vízcsapok teljes cseréje vagy 
részleges javítása, tekintettel arra, hogy megnövekedett a közterületi rongálások száma. 
A  Józsefvárosi klímavédelmi intézkedési tervben meghatározottak szerint mind a  9  párakaput 
a hirtelen jött hőség alkalmával június hónapban beindítottuk. 
Megkezdtük a kutyafuttatók teljes körű felülvizsgálatát.  A  felülvizsgálat eredményeképpen a 
Tisztes utcai és a Kálvária téri kutyafuttatóban kialakítunk kutyahomokozót.  A  Tisztes utcai 
kutyafuttató kerítését  50 cm  magasságig védőhálóval szereltük fel, hogy a kutyák által kiszórt 
kavicsok ne kerülhessenek ki a futtatón kívülre. Megkezdtük a többi kutyafuttatóban 
kihelyezett kutyajátékok felújítását. 
A  játszótereken korábban telepített játszóeszközök eseti javításai is az iroda munkatársainak 
tevékenységén belül valósultak meg, mely munkavégzéssel  13  eszköz esetében vált 
szükségessé játékok (hinta, csúszda, homokozó, rugós játékok stb.) javítása. 
A  költségvetési nehézségeket figyelembe véve ezen a téren is megállapítható, hogy eredményes 
évet zártunk. 

Kerületőri/térgondnoki tevékenység értékelése: 

A  kerületőrség rendeltetése, hogy a Józsefvárosi Önkormányzat tulajdonát, anyagi javait, ügyfeleit 
- a szolgálati utasítás végrehajtásával — megvédje, a működés zavartalanságát biztosítsa, a rendkívüli 
események bekövetkezésekor pedig a helyszín biztosítását és az előirt feladatok végrehajtását 
megvalósítsa. 
A  kerületőrök első és legfontosabb feladata, hogy személyes jelenlétével akadályozza meg a 
jogsértéseket  es  a bűncselekményeket ezáltal is fokozza a lakosság biztonságérzetét. Biztosítsa, hogy 
a rá bízott tereken és parkokban a lakosság mindenféle zaklatás nélkül tudjon a friss levegőn sétálni, 
tartózkodni, pihenni.  A  Városüzemeltetési igazgatóság egyéb irodáival együttműködve biztosítja 
számukra a megfelelő pihenés lehetőségét, hogy akár a padokon leülve élvezhessék a tér adta 
lehetőségeket. Ezzel egyidőben további feladatuk, hogy akadályozzák meg, hogy a téren 
tartózkodókat, a pihenni vágyókat bármilyen módon zaklassák.  A  kerületőrség a  24/12  órás állandó 
jelenléttel biztosítják a terek környezetében élők biztonságát ezzel is fokozzák a biztonságérzetüket. 
Folyamatosan kapcsolatot tartanak a lakossággal, segítséget nyújtanak részükre. Amelyik téren 
játszótér is található, ott külön feladatukat képezi a játszótér biztonságának felügyelete, a 
játszóeszközök megóvása, a rendeltetésszerű használat ellenőrzése. Biztosítják az ide érkező szülők 
és gyermekeik biztonságos és zavartalan kikapcsolódását.  A  fenti feladatok évek óta tartó 
maradéktalan ellátásával a  2004.  óta folyamatosan felújított terek, parkok, játszóterek állagának 
megóvása sikeresnek mondható. Sajnálatos módon a járványveszély miatti költségcsökkentés az 
iroda létszámát és feladatainak módosítását nagymértékben érintette, tekintettel arra, hogy az idei 
évi költségvetésében  9  fő kerületőri státusz megvonására került sor.  A  csökkentés eredményeképpen 
megszüntetésre került a nappalos őrzés a II. János Pál pápa téren, Molnár Ferenc téren és a 
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Fűvészkert játszótéren. Természetesen nem hagytuk teljesen magára ezen tereket, mert 

feladatátcsoportosítással a járőrök útvonalába beépítettük ezen terek visszatérő ellenőrzését. Ezen 

ellenőrzések sajnos nem olyan hatékonyak, mint az állandó jelenlétű őrzés volt,  de  a Közterület-

felügyelet munkatársainak ezen területek fokozottabb ellenőrzéseivel remélhetőleg nem fog romlani 

a terület köztisztasági és közbiztonsági helyzete. 

Mióta a kerületőrség működik, sokkal kevesebb zaklatás és egyéb nem odaillő tevékenységek voltak 

ezeken a tereken. Az állandó jelenlétnek köszönhetően a terekről kiszorultak a kábítószert használók, 

megszűnt a pihenni vágyók zaklatása, a gyerekek és szüleik nyugodtabb körülmények között és 

biztonságban élvezhetik a játszóterek adta lehetőségeket. 

A  kerületőrség a fenti feladatokat az alábbiak szerint látták el  2021.  évben: 

24  órás időszakban láttak el szolgálatot a Teleki tér, FiDo tér, Kálvária tér, Horváth Mihály tér, 
Mátyás tér, Golgota tér, illetve a Losonci téri játszótéren. 
12  órás időszakban egy járőrszolgálat  2  fővel lát el visszatérő ellenőrzéseket az alábbi tereken: 
Gutenberg  tér, Lőrinc pap tér, Mikszáth tér, Brunszvik Júlia tér,  Leonardo  köz játszótér, Német 
utcai játszótér, Tolnai Lajos utcai pihenőpark és az  Aurora  utcai Nagy  ho-ho-ho-  horgász 
játszótér, és a januárban megszüntetett már korábban említett II. János Pál pápa téren, Molnár 
Ferenc téren és a Fűvészkert játszótéren. Új elemként került meghatározásra a járőrök részére 
a Bacsó Béla utca lezárt szakaszának ellenőrzése (székek asztalok kihelyezése, összeszedése, 
lezárása minden nap). 
A  kerületőri munkakört ellátók az alapfeladataik mellett az alábbi feladatok is végrehajtják: 

• téli időszakban az állandóan őrzött tereken a síkosság mentesítés 

• Kutyapiszok összeszedéséhez szükséges műanyag zacskók kihelyezése a kutyafuttatókba, 

valamint szükség esetén annak osztása azon lakosok részére, akik „véletlenül” otthon 

felejtették a kutyapiszok gyűjtő zacskójukat. 

• állandóan őrzött tereken a darabos szemét összeszedése 

• kertészeti munkákban való közreműködés (fűnyírás, öntözés stb.) 

• 2021  évben ismételten kihelyezett mobilt toalettek időszakos ellenőrzése. 

A  szolgálati feladatok ellátása mellett az alábbi rendkívüli események kapcsán kellett a 

kerületőrségnek intézkedniük: 

1.  Rendőri intézkedés kérése a  11  esetben történt: 
- a Teleki téren lopás miatt (a kerületőrség elfogta az elkövetőt) 
- a FiDo téren magatehetetlen személy miatt, 
- a Mátyás téren bódult állapotú személyek ellen, 
- a Kálvária téren  5  alkalommal közterületi alkoholfogyasztás, csoportosulás miatt, 
- a Horváth Mihály téren  3  esetben közterületi alkoholfogyasztás, csoportosulás miatt volt 

szükség rendőri intézkedésre 
2.  Mentő intézkedését kértük  5  esetben. 

a FiDo téren egy magatehetetlen állampolgár miatt, amit aztán rendőri intézkedés kísért, 
a Mátyás téren  3  alkalommal 
az új Teleki téri piacon rosszullét miatt. 
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3.  Közterület-felügyelet ügyosztály munkatársaitól kért segítség a legtöbb esetben a 
közterületen lévő alkoholfogyasztás miatt, valamint a kutyasétáltatás szabályainak 
megszegése miatt történt. 

Kertészeti tevékenység értékelése: 

A  Városüzemeltetés elsődleges feladata a Józsefvárosi Önkormányzat tulajdonában álló 
közterületi zöld felületek és fák teljes körű fenntartása, karbantartása, állagmegóvása, kisebb 
fejlesztések elvégzése. Ezen közterületek a parkok, játszóterek, kutyafuttatók, illetve az 
önkormányzat tulajdonában lévő fasorok. 

A  kertészeti iroda létszáma 7fő plusz egy gépjárművezető és az irodavezető.  A  kertészeti iroda 
létszámát az idei költségvetés  3  fővel emelte meg a hatékonyabb zöldfelületi tevékenységek 
érdekében. Jelenleg  2  üres státuszunk van, aminek a feltöltése jelenleg is zajlik.  A  létszám és a 
feladatok növekedésének megfelelően tavasszal megtörtén a szükséges gépek és eszközök 
beszerzése is. Idén eddig vásároltunk egy filnyíró traktort, egy fiikaszát, sövényvágót, 
darabolófürészt, és egy fűnyírót, melyek nagymértékben hozzájárulnak az eredményes és 
hatékonyabb munkavégzéshez. 

A  kertészeti iroda kezelésében elsődlegesen tartozó zöldfelületek: 

Zöldfelület Méret 

gyepfelület 72 000 

cserje 15 300 

talajtakaró 2 580 

sövény 2 540 

évelő 3 500 

virágágyás 900 

örökzöld 200 

virágoszlop 70 

fa 5 115 

fiatal fa 650 
planténer 150 

Szükséges alap munkák 

10-14  napos fűnyírás,  7-8 
alkalommal 

tavaszi első metszés, takarítás, havi 
sövénynyírás, keletkezett 
zöldhulladék elszállítása, öntözés, 
növényvédelem, kapálás 

2 tavaszi visszavágás, gyomlálás, in  
elvirágzott részek metszése 

kétnyáriak kiszedése, egynyáriak 

m2 ültetése, rendszeres öntözés és 
gyomlálás, egynyáriak kiszedése, 
kétnyáriak ültetése 

m2 metszés, gyomlálás 

db 
beültetés, rendszeres öntözés, 
tápoldatozás, 

db gallyazás, ifjítás, űrszelvényezés 

db öntözés, metszés, kapálás 
db gyomlálás, öntözés 

Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Városüzemeltetési Igazgatóság 
1084 Budapest,  Német utca  17-19.  Tel.:  0617823537 Email:  varosuzemeltetes@jgtliu. 

 

4 



VÁROSÜZEMELTETÉSI )GAZGATÓSÄG 

A  kötelező alapfeladataink közé tartozó feladatok értékelése: 
A  gyepfelületből  46 000 m2-t a kertészeti iroda saját dolgozói tartanak fenn, a többit külső 
vállalkozó végzi. Az idei évben engedélyezett fűnyíró traktor beszerzésének és 
üzembehelyezésének eredményéül eddig több mint  10 000 m2  gyepfelület gondozását vettük 
vissza a külső vállalkozótól és végeztük el a saját kertészeinkkel.  A  füvet  7-8  alkalommal 
nyírtuk, igénytől függően. Ez nem csupán anyagi,  de  munkaszervezési könnyebbséget is  ad, 
gyorsabban tudunk reagálni egy-egy rendezvényre, nincs szükség napokig szervezni a 
munkálatot. 
Az idei évben az öntözési munkákat májusban kezdtük el.  A  virágoszlopokat heti  3  alkalommal 
öntöztük az öntözőrendszerrel nem ellátott virágágyásokat pedig kétnaponta.  A  fiatal fákat az 
időjárásnak megfelelő gyakorisággal, összesen  8  alkalommal öntöztük, a planténereket  10 
alkalommal. 
Idén eddig több mint  200 m3  zöldhulladékot szállíttattunk el komposzttelepre. Az év elején 
összegyűjtöttük és elszállíttattuk a maradék őszi lombot. Június végére több mint  200  fa 
gallyazása megtörtént, nagyrészét kosaras vagy  alpin  technikával.  A  fiatal,  5 even  belül ültetett 
fákat eddig két alkalommal megkapáltuk, kitányéroztattuk.  A  fiatal fák sérült támrendszereit 
kicseréltük, a már fölöslegeseket  (3  éves fák) eltávolítottuk. 
A  JGK kezelésébe tartozó összes öntözőrendszer  (22  darab,  2  köröstől  50  körösig terjedő 
méretű, napi  1  köbméter kijuttatástól a  30  köbméterig) karbantartását és javítását elvégeztük, a 
rendszereket minimum  2  hetente az időjáráshoz állítottuk.  900 m2  virágágyás és  70  db 
virágoszlop kétnyári növényeinek leürítését, előkészítését és egynyárival való beültetését 
elvégeztük.  A  virágágyásokba tavasszal  19 000  db egynyárit növényt ültettünk.  A 
virágágyásokban  es  a virágoszlopokban az elpusztult vagy eltulajdonított növényeket 
folyamatosan, a lehetőségeink szerint pótoljuk.  A  kezelésünk alatt álló területeken a cserjéket, 
talajtakarókat és sövényeket tavasszal formára alakítottuk, majd szükség szerint havonta-
kéthavonta nyírtuk a terek átláthatósága, rendezettsége érdekében.  A  cserjéket és sövényeket  1-
2  alkalommal kapáltuk. Az évelők tavaszi visszavágása mindenütt megtörtént. Az évelő 
ágyásokat szükség szerint  2-3  alkalommal gyomláltuk.  A  kerület gyepfelületeit  7-8  alkalommal 
lenyírtuk és ahol szükséges volt a tápanyag-utánpótlást is elvégeztük.  A  sétányokon és 
járdáknál a fák űrszelvényezését folyamatosan végeztük, ezzel biztosítva az esti világítás, a 
parkolás és a gyalogos forgalom zavartalanságát.  A  gyöngykavics felületek gyomtalanítását 
mindenütt legalább egyszer elvégeztük.  A  Kálvária téren kialakított, új  400 m2-es  pihenőpark 
gondozására kiemelt figyelmet fordítottunk.  A  gyepet tavasszal gyep-trágyáztuk és hetente 
legalább egyszer, szükség esetén kétszer lenyírtuk.  A  pihenőparkon belül egy új,  25 m2-es 
virágágyást alakítottunk ki.  A  civilekkel együttműködve beültettük a Nemzeti Múzeum körüli 
kőládákat, amihez a kertészeti iroda biztosította a  friss  termőföldet és növényeke. Szintén a 
civilekkel együttműködve átalakítottuk a Lőrinc Pap  ter  ágyásait, mely így lényegesen 
fenntarthatóbb, kezelhetőbb. Az ágyásokban az öntözőrendszer kialakítása és kisebb 
karbantartási munkák jelenleg is folyamatban vannak. Az ágyás kiürítésé közben megmentett 
növényeket szétosztottuk a lakosság körében. Továbbá civilek közterületen végzett közöségi 
ültetéséhez járultunk hozzá  friss  termőfölddel és növényekkel a Szigony utcában és a Diószegi 
utcában.  A  csodasziget tagóvodában részt vettünk egy fa ültetésében, amihez a termőföldet és 
a fát mi biztosítottuk.  A  Népszínház és a Kiss József utca sarkán kialakítottunk egy  200 m2-es 
zöldfelületet, ahol több mint  500  évelőt és cserjét ültettünk el.  A  beruházó által ide ültetett  9  fa 
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fenntartását is átvettük.  A  Kálvária téri és a tisztes utcai kutya fútatóban kutyahomokozót 
alakítottunk ki és a tisztes utcai játszótéren az ivókúthoz egy szikkasztóaknát készítettünk.  A 
Tbiliszi téri  es  a Tisztes utcai játszótéren feltöltöttük a homokozókat, a többi játszótéren a 
homokozók feltöltése jelenleg is zajlik. 
A  kerületi lakosság feladatkörébe tartozó munkák kisegítése érdekében tavasszal a 
tisztviselőtelepen és a százados negyedben felszedtük a maradék őszi lombot, illetve a fasori 
zöldsávokat négyszer lekaszáltuk. 
Segítséget nyújtottunk a járvány idején az önkormányzati házak fertőtlenítésében  es  a közWC-
k heti egyszeri víz feltöltésében, valamint a játszóterek játszóeszközeinek fertőtlenítésében is. 
A  térfigyelő kamerák képét zavaró fák metszését is elvégeztük, ami jelenleg is folyamatban 
van. 

IV. 
ÉRTÉKELÉS ÉS VÁRHATÓ ADATOK PROGNOSZTIZÁLÁSA. 

A  Városüzemeltetési Igazgatóság  a  tervezett feladatok, úgy,  mint a  köztisztasági feladatok,  a 
kerületőrség, valamint  a  terek parkok, fasorok fenntartása, gondozása,  a  közterületi eszközök 
és tárgyak karbantartása, továbbá az utak, járdák fenntartása, karbantartása csoportonkénti 
bontásban  a  kötelező és önként vállalt feladatok tekintetében  is  megvalósultak.  Az  igazgatóság 
a  hatékonyságot  a  közterületi, köztisztasági, karbantartási  es  kertészeti feladatok tekintetében 
is  tovább tudta növelni. 
Az  Igazgatóságunk  2021.  évi kiemelt feladatai közé tartozott  a  kerület köztisztasági 
színvonalának stabilitása, valamint  a  kézi és gépi takarítási lehetőségek még hatékonyabb 
kihasználásával annak fokozása. Ennek érdekében  a  korábban megvásárolt  4  darab és az idei 
évben rendszerbe állított  5-ik nagy értékű takarítógép még tudatosabb, célirányosabb 
üzemeltetésével  a  takarítandó felületek növelését tudtuk elérni. Mindemellett, legfőbbképp  a 
járványveszély időszakában kiemelt figyelmet fordítottunk  a  nagynyomású adapterrel ellátott 
takarítógépek hatékonyságának növelésére, egy olyan speciális környezetbarát bio- folyadék 
alkalmazásával, amely az út-és járdafelületekre, illetve kutyafuttatók talajára fújva lebontja  a 
burkolt felületeken lévő állati és emberi eredetű szennyeződések maradványait. 
A  Városüzemeltetési tevékenység feladatellátásának maradéktalan teljesítése érdekében  a 
kertészeti tevékenységen belül  a  parkfenntartás, fák és fasorok, illetve útmenti zöldfelületek 
kezelése végrehajtásában került sor  a  ZOFE  Zrt. igénybevételére. Ebben  a  közreműködésben 
valósult meg  a  kerületben található fák-és fasorok fenntartása, növényvédelme, szükséges 
gallyazásuk vagy  a  kiszáradt fák kivágásai  is.  Ellátta ezen kívül  a  kerületi öntözőrendszerek 
karbantartási és javítási feladatait  is. 
A  köztisztasági tevékenységek vonatkozásában már nem  volt  szükség  a  külső szolgáltatás 
igénybevételére, tekintettel az Önkormányzat által biztosított létszámemelésnek. 
A  közterületi zöldhulladékot továbbra  is  egy zöldhulladék szállító céggel szállíttatjuk  el,  aki  a 
kerületben keletkező hulladékot komposzttelepre szállítja, melyet tanúsítvány kiállításával 
igazol.  A  zöldhulladék ilyetén formában történő elszállításával igazgatóságunk  is  hozzájárul  a 
klímavészhelyzet csökkentéséhez. 
Ezen felül  a  köztisztasági tevékenység végrehajtása során  a  közterületekről begyűjtött és  a 
Dankó utca  3-5.  szám alatti telephelyre beszállított kommunális és egyéb hulladék elszállítását 
az F1CF Zrt.-vel  mint  szerződött partnerrel hajtottuk végre. 
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A  játszótereken található összes játszóeszközt a rendeleteknek megfelelően ellenőrizzük a 
szükséges javításokat elvégezzük. 
A  Köztisztasági iroda létszámának  2021.  évi emelésével a délutános műszak hatékonyságát 
tudtuk növelni.  A  létszámemelés érdemi változást hozott a délutános műszak hatékony 
takarításában. Ennek a célnak az eléréséhez nagyban hozzájárult az új takarítógép rendszerbe 
állítása, mely alapján időszakosan már  5  takarítógép takarítja Józsefváros utcáit, a tereket és 
parkokat. 
A  Kertészeti irodára háruló feladatokat a létszám és a hozzá tartozó eszközök  2021.  évi 
bővítésével hatékonyabban tudja ellátni.  A  létszámemelés következtében lehetőség lesz több 
feladatot és területet visszavennünk a külső vállalkozótól. 
A  Covid-19 világjárvány miatti  2021.  évben a kerületőrség létszámát  9  státussal kellett 
lecsökkenteni. Sajnos a tereken és a parkokban egyre megnövekvő közösségi életet nem betartó 
személyek nagymértékben rontják a lakosság köztisztasági és közbiztonság érzetét. 
Ugyanakkor meg kell említeni, hogy ezen egyének az általuk használt későbbiekben szemétté 
váló dolgaikat nem a kihelyezett közterületi szemetes edényekben helyezik el, ráadásul egyre 
sűrűbben még kart is okoznak a szándékos rongálásokkal. Ez sajnos már a játszóterekre is igaz, 
mert egyre több rongálásokat észlelünk a nem állandóan őrzött játszótereinken is.  A  fentiekben 
említett rongálási és a nem közösségi élet normáinak megfelelő viselkedésük többletfeladatot 
adnak mind a Közterületi- Köztisztasági, a Karbantartó, a Kertészeti és a Kerületőrségi Irodáink 
munkatársainak is. 
Javasoljuk, hogy a  2022.  évi költségvetés tervezése során kerüljön áttekintésre a kerületőrség 
racionalizálás hatása, és amennyiben az indokolt, úgy a tavalyi évi helyzet (státusok száma) 
visszaállításra kerüljön. 
Az igazgatóság valamennyi munkatársa elkötelezett a gondozott Józsefvárosi városkép 
fenntartása iránt, és továbbra is az egyik legfontosabb feladatunknak tartjuk a kerületi 
közterületek köztisztaságának, biztonságának mindenki számára elfogadható szintű 
teljesítését, az utak, járdák, terek és játszóterek, valamint a kutyafuttatók tisztán tartását 
és fenntartását. 

Kiemelt feladatok a 2021-es év II. felére  
A  Városüzemeltetési Igazgatóság  2021.  évi kiemelt feladatai közé tartozik a kerület 
köztisztasági színvonalának stabilitása, valamint a ékgyűjtők cseréit. 
Ezen túlmenően a  2020.  évben elkészült átfogó fakataszter alapján elindítjuk a fasori 
rekonstrukciókat. 
A  kiemelt parkok, terek őrzését és felügyeletét biztosító kerületőrök/térgondnokok szakmai 
továbbképzésére irányuló tréningek szervezése. (Kommunikációs tréning, Konfliktuskezelő 
tréning.) 
A  szociális munkásokkal való együttműködés erősítése. 
A  tereken található őrbódék éves karbantartása, megfelelő eszközökkel történő felszerelése. 
A  kerület közterületein lévő játszóterek, játszóeszközök és utcabútorok fenntartása, valamint 
az utak és járdák felületein kialakult hibák (kátyúk) javítása az év második felében is kiemelt 
feladatként jelentkezik a közterületi karbantartói dolgozók számára. 
A  játszótereken található összes játszóeszköz folyamatos ellenőrzése és javítások soron kívüli 
elvégzése. 
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ztanek E 
Városüzemeltetési igazga 

VÁROSÜZEMELTETÉSI IGAZGATÓSÁG 

Szintén folytatni szükséges a kerületi járdaszakaszok, járdaszegélyek javításának végrehajtását, 
mely elsősorban külső vállalkozó bevonásának koordinációjával végezhető el a lehető 
legnagyobb hatékonysággal. 

Budapest, 2021.  július  19. 
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VI. 
FÜGGELÉKEK 

ra beérkezett ünvek  me  oszlása 

Csoport Ügy Darabszám 'OE/0 

Ügyek státuszai (db) 

Bejelentve Feldolgozva Elkészült Lezárt Halasztott 
Válaszra 

var 

, 
I. Karbantartás 
- kátyú 

I .I. kátyú, út-és 
járdasüllyedés 

25 10% 13 3 0 7 1 I 

1.2.  út és járdafelület 
hiánya, járdaszegély 
probléma 

6 2% 0 2 0 2 0 2 

1.3.  közmüvekkel 
kapcsolatos probléma 

8 3% 1 0 0 4 0 3 

• s 2.  Karbantarta 
- játszótér 

2.1.  játszótereket és 
 j 

 
atszoeszkozöket erinto 

probléma 
10 4% 4 3 0 3 0 0 

3.  Karbantartás 
- egyéb 

3.  L tereken, parkokon 
belüli probléma 

16 6% 5 3 0 8 0 0 

3.2.  közterületi 
utcabútorokkal 
összefüggő probléma 

43 17% 1! 8 2 22 0 0 

4.  Kertészet 

4.1.  kidőlt, kiszáradt fa 
vagy leszakadt gally 
okozta probléma 

6 2% 2 2 0 2 0 0 

4.2.  fa lombozat, cserje 
visszavágásával 
összefüggő probléma 

10 4% 3 3 0 4 0 0 

4.3.  gyomos, gazos 
területtel összefüggő 
probléma 

8 3% 2 3 0 3 0 0 

4.4.  illegális 
zöldhulladék 

4 2% 1 1 0 2 0 0 

4.5.  virágágyásokkal, 
virágtartókkal 
összefüggő probléma 

7 3% 1 0 0 6 0 0 

4.6.  közterületi 
zöldfelület öntözésével 
összefüggő probléma 

I 0,4% 0 0 0 1 0 0 

5. 
0Köztisztaság 

5.1illegális hulladék 79 31% I 0 3 75 0 0 

5.2.  közterületi 
szemetesedényekkel 
kapcsolatos probléma 

6 2% 0 1 1 4 0 0 

5.3.  rendezvényekkel 
összefüggő probléma 

0 0% 0 0 0 0 0 0 

5.4.  egyéb 19 7% 2 1 1 15 0 0 

6.  Egyéb 6.1  egyéb 8 3% 0 2 0 6 0 0 

Összesen 256 100% 46 23 7 164 1 6 
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• Bejelentve 

• Lezárt 

ozva  n  Elkészült 
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1.2 A  beérkezett üQvek státusa 
Összes ügy státusza (darabszámok) 

Bejelentve Feldolgozva Elkészült Lezárt Halasztott Válaszra vár 
46 32 7 164 I  6 

18% 13% 3% 64% 0% 2% 

Karbantartasi ügyek státusza (darabszámok) 
Bejelentve Feldolgozva Elkészült Lezárt Halasztott Válaszra vár 

34 19 2 46 1 6 
31% 18% 2% 43% 1% 6% 

Státusz megoszlása - Karbantartás 

• Bejelentve 
• Lezárt 

2% 
e Feldolgozva 
u  Halasztott 

Elkészült 
Válaszra vár 

15 
Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Városüzemeltetési Igazgatóság 
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1.4.  Kertészeti ügyek státusza 

Kertészeti ügyek státusza (darabszámok) 
Bejelentve Feldolgozva Elkészült Lezárt Halasztott Válaszra vár 

9 9 0 18 0 0 

25% 25% 0% 50% 0% 0% 

Státusz megoszlása - Kertészet 

• Bejelentve e,  Fe  olgozva  w  Elkészült 

• Lezárt 3*  Halasztott z  Válaszra vár 

1.5.  Köztisztasági ügyek státusza 

Köztisztasá i ügyek statusza 
Lezárt 

(darabszámok) 
Halasztott Válaszra vár Bejelentve 

 

Feldolgozva Elkészült 
3 2 5 94 0 0 

3% 2% 5% 90% 0% 0% 

Státusz megoszlása - Köztisztaság 

%_\
3% .2% 

0 

• Bejelentve Feldolgozva *: Elkészült 

B  Lezárt a Halasztott * Válaszra vár 

Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Városüzemeltetési Igazgatóság 
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1.6.  Egyéb ügyek státusza 

Egyéb ügyek státusza (darabszámok) 
Bejelentve Feldolgozva Elkészült Lezárt Halasztott Válaszra vár 

0 2 0 6 0 0 
0% 25% 0% 75% 0% 0% 

Státusz megoszlása - Egyéb 

• Bejelentve E Feldolgozva • Elkészült 

• Lezárt • Halasztott 2  Válaszra vár 

2.1.  Ügyek megoszlása negyedek szerint 

Negyed 
Ügy 
(db) Ügy (%)

 
Corvin negyed 65 25% 
Orczy negyed 50 20% 
Palotanegyed 28 11% 
Népszínház negyed 25 10% 
Csarnok negyed 22 9% 
Magdolna negyed 20 8% 
Losonci negyed 12 5% 
Tisztviselőtelep 12 5% 
Ganz  negyed 10 4% 
Százados negyed 10 4% 
Kerepesdülő 2 1% 
Összesen 256 100% 

Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Városüzemeltetési Igazgatóság 
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LiOE 

Ügyek megoszlása negyedek szerint (db) 

10 

Corvin negyed a Csarnok negyed 15  Ganz  negyed 
rd  Kerepesdalő n  Losonci negyed z  Magdolna negyed 
• Népszínház negyed • Orczy negyed Pa lotanegyed 
• Százados negyed Tisztviselőtelep 

2.2.  Ügyek megoszlása helyszínek szerint: 

Helyszín Ügyek száma (db) 

Diószegi  Samuel  utca 13 

Kálvária tér 12 

Kőris utca 12 

Horvath Mihaly  tér 11 

Futó utca 9 

Teleki  Laszlo Mr 9 

Törné utca 8 
Prater  utca 7 

Bezerédi utca 6 

Bláthy  Otto  utca 6 

Kisfaludy utca 5 

Lujza utca 5 

Nagy Templom utca 5 

Delej utca 4 

Dobozi utca 4 

Horánszky utca 4 
Leonardo  da  Vinci utca 4 

Maria  utca 4 

Vaj dahunyad utca 4 

Biro  Lajos utca 3 

Csokonai utca 3 

Golgota utca 3 
Gutenberg Mr 3 

Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Városüzemeltetési Igazgatóság 
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Játszótér - Losonci utca 3 
Kálvária utca 3 
Losonci tér 3 
Nagy Fuvaros utca 3 
Népszínház utca 3 
Százados  fit 3 
Szigony utca 3 
Alföldi utca 2 
Auróra utca 2 
Bérkocsis utca 2 
Bródy Sándor utca 2 
Corvin köz 2 
Corvin sétány 2 
Csobánc utca 2 
Illés utca 2 
Játszótér - Kálvária tér 2 
Játszótér - Német utca (Cifra palota) 2 
József körút 2 
Kis Fuvaros utca 2 
Magdolna utca 2 
Mátyás tér 2 
Sárkány utca 2 
Szeszgyár utca 2 
Szigetvári utca 2 
Szilágyi utca 2 
Tavasiniező utca 2 
Vas utca 2 
Egyéb helyszínek  (1-1  db ügy) 51 
Összesen: 256 

Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Városüzemeltetési Igazgatóság 
1084 Budapest,  Nemet utca  17-19.  Tel.:  0617823537 Email:  varosuzemeltetes@jgk.hu 

24 



,p1,7LK9o,. 
I  A 

 t, 

 -e  
lOE),e 

VAROSLIZEMELTEUSI IGAZGATÓSÁG 

Ügyek helyszínek szerint 
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2.3  Ügyek a Corvin-negyedben 

Corvin negyed 

Csoport db % Ügy db 

Karbantartás 28 43% 

Kátyú, út-és járdasüllyedés 8 

Út és járdafelület hiánya, járdaszegély probléma 

 

Közművekkel kapcsolatos probléma 2 

Játszótereket és játszóeszközöket érintő probléma 1 

Tereken, parkokon belüli probléma 3 

Közterületi utcabútorokkal összefüggő probléma 13 

Köztisztaság 24 37% 

Illegális hulladék 17 

Közterületi szemetesedényekkel kapcsolatos probléma 1 

Egyéb 6 

Kertészet 11 17%  

Fa lombozat, cserje visszavágásával összefüggő probléma 3 

Gyomos, gazos területtel összefüggő probléma 6 

Közterületen illegálisan elhelyezett zöldhulladék probléma 

 

Virágágyásokkal, virágtartókkal összefüggő probléma 

 

Egyéb 2 3% Egyéb 2 

Összesen 65 100% 
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2.4.  Ügyek az Orczy negyedben 

Orczy negyed 

 

db % Ügy db 

Köztisztaság 26 52% 
Illegális hulladék 24 

Egyéb 2 

Karbantartás 18 36% 

Kátyú, út-és járdasüllyedés I 
Közművekkel kapcsolatos probléma 3 
Játszótereket és játszóeszközöket érintő probléma 2 
Tereken, parkokon belüli probléma 5 
Közterületi utcabútorokkal összefüggő probléma 7 

Kertészet 5 10% 
Fa lombozat, cserje visszavágásával összefüggő probléma 2 

Gyomos, gazos területtel összefüggő probléma 1 
Közterületen illegálisan elhelyezett zöldhulladék probléma 2 

Egyéb 1 2% Egyéb 

 

Összesen 50 100% 

  

2.5.  Ügyek a palota negyedben 

Palotanegyed 

Csoport db % Ügy db 

Karbantartás 23 82% 

Kátyú, út-és járdasüllyedés 5 
Út és járdafelület hiánya, járdaszegély probléma 3 

Közművekkel kapcsolatos probléma 

 

Játszótereket  es  játszóeszközöket érintő probléma 

 

Közterületi utcabútorokkal összefüggő probléma 13 
Köztisztaság 2 7% Illegális hulladék 2 

Egyéb 2 7% Egyéb 2 
Kertészet 1 4% Virágágyásokkal, virágtartókkal összefüggő probléma I 
Összesen 28 100% 
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2.6.  Ügyek a Népszínház negyedben 

Népszínház negyed 

Csoport db °A Ügy db 

Köztisztaság 11 79% 

Illegális hulladék 8 

Közterületi szemetesedényekkel kapcsolatos probléma 

 

Egyéb 2 

Karbantartás 8 57% 

Kátyú, út-és járdasüllyedés 3 

Közművekkel kapcsolatos probléma 

 

Játszótereket és játszóeszközöket érintő probléma 1 

Tereken, parkokon belüli probléma 3 

Kertészet 5 36% Virágágyásokkal, virágtartókkal összefüggő probléma 5 

Egyéb 1 7% Egyéb 1 

Összesen 14 100% 

  

2.7.Ü 

Csarnok negyed 

Csoport db °A Ügy db 

Köztisztaság 13 59% 

Illegális hulladék 9 

Közterületi szemetesedényekkel kapcsolatos probléma 1 

Egyéb 3 

Karbantartás 7 32% 

Kátyú, út-és járdasüllyedés 3 

Út is járdafelület hiánya, járdaszegély probléma 1 

Játszótereket és játszóeszközöket érintő probléma 

 

Közterületi utcabútorokkal összefüggő probléma 2 

Kertészet 2 9% Fa lombozat, cserje visszavágásával összefüggő probléma 2 

Összesen 22 100% 

  

2.8  Ügyek a Magdolna negyedben 

Magdolna negyed 

Csoport db % Ügy db 

Köztisztaság 13 65% 
Illegális hulladék 8 

Közterületi szemetesedényekkel kapcsolatos probléma 1 

Egyéb 4 

Karbantartás 7 35% 
Kátyú, út-és járdasüllyedés 

 

Tereken, parkokon belüli probléma I 

Közterületi utcabútorokkal összefüggő probléma 5 

Összesen 20 100% 
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2.9.  Ügyek a Losonci negyedben 

Losonci negyed 
Csoport db % Ügy db 

Karbantartás 5 42% 
Kátyú, út-és járdasüllyedés 3 
Tereken, parkokon belüli probléma 1 
Közterületi utcabútorokkal összefüggő probléma 1 

Köztisztaság 4 33% 
Illegális hulladék 2 
Közterületi szemetesedényekkel kapcsolatos probléma 

 

Egyéb 1 

Kertészet 3 25% 
Kidőlt, kiszáradt fa vagy leszakadt gally okozta probléma I 
Fa lombozat, cserje visszavágásával összefüggő probléma 

   

Közterületi zöldfelület öntözésével összefüggő probléma 
Összesen 12 100% 

  

2.10.  Ügyek a Tisztviselőtelepen 

Tisztviselőtelep 
Csoport db 'OE/0 Ügy db 

Kertészet 5 42% 
Kidőlt, kiszáradt fa vagy leszakadt gally okozta probléma 3 
Fa lombozat, cserje visszavágásával összefüggő probléma 2 

Köztisztaság 4 33% Illegális hulladék 4 

Karbantartás 2 17% 
Játszótereket  es  játszóeszközöket érintő probléma 

 

Közterületi utcabútorokkal összefüggő probléma 1 
Egyéb I 8% Egyéb 1 

Összesen 12 100% 

  

2.11.  Ügyek a  Ganz  negyedben 

Ganz  negyed 

Csoport db % Ügy db 

Köztisztaság 5 50% 
Illegális hulladék 4 

Közterületi szemetesedényekkel kapcsolatos probléma 1 

Karbantartás 4 40% 
Játszótereket és játszóeszközöket érintő probléma 1 
Tereken, parkokon belüli probléma 2 
Közterületi utcabútorokkal összefüggő probléma 

 

Kertészet 1 10% Közterületen illegálisan elhelyezett zöldhulladék probléma 1 
Összesen 10 100% 
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2.12.  Ü2vek a Százados ne2yedben 

Százados negyed 

Csoport db % Ügy db 

Karbantartás 6 60% 

Kátyú, út-és járdasüllyedés 

 

Út és járdafelület hiánya, járdaszegély probléma 

 

Közművekkel kapcsolatos probléma 

 

Játszotereket és játszóeszközöket érintő probléma 2 

Tereken, parkokon belüli probléma 

 

Kertészet 2 20% 
Kidőlt, kiszáradt fa vagy leszakadt gally okozta probléma 

 

Gyomos, gazos területtel összefüggő probléma 

 

Köztisztaság 1 10% Egyéb 1 

Egyéb 1 10% Egyéb 1 

Összesen 10 100% 

  

2.13. Ü2vek Kere esdülön 

Kerepesdülő 
Csoport db °A Ügy db 
Kertészet 1 50% Kidőlt, kiszáradt fa vagy leszakadt gally okozta probléma 

 

Köztisztaság 1 50% Illegális hulladék 1 

Összesen 2 100% 
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VÁROSÜZEMELTETÉS GAZGATÓSÁG 

2.  SZÁMÚ FÜGGELÉK 

Józsefvárosi Önkormanyzat tulajdonában lévő Közutak jegyzéke 
Utca neve: Szakasz határ: Útkategória: 

Alföldi  u. Fiumei út- Népszínház  u. Gyűjtőút 

Apathy  I.  u. Balassa u.-bókai  J. u. Gyűjtőút 

Asztalos S.  u. Kerepesi út- Salgótarjáni út Gyűjtőút 

Auróra  u. Népszínház u.-József  u. Gyűjtőút 

Bacsó  B. u. Népszínház u.-Rákóczi  é Gyűjtőút 

Balassa  u. Tömő  u.  —  Apathy  I.  u. Gyűjtőút 

Batsányi  u. Orczy út — Rezső tér Gyűjtőút 

Benyovszky M.  u. Orczy út-Könyves  K.  krt. Gyűjtőút 

Berzsenyi  u. Rákoczi út-Köztársaság tér Gyűjtőút 

Bezerédi  u. Csokonai  u.-  Köztársaság tér Gyűjtőút 

Békési  u. József krt.-  Gutenberg  tér Gyűjtőút 

Bérkocsis  u.,  Scheiber Sándor Gutenberg  tér-Nagy Fuvaros  u. Gyűjtőút 

Bíró L.  u. 

 

Gyűjtőút Orczy út- Könyves  K.  krt. 

Bláthy  O. u. Üllői út- Golgota  u. Gyűjtőút 

Bókay  J. u. Üllői út-Práter  u. Gyűjtőút 

Brody  S.  u. Múzeum krt.-Gutenberg tér Gyűjtőút 

Ciprus  u. Hungária krt. — Asztalos S.u. Gyűjtőút 

Corvin köz József krt.-Kisfaludy  u. Gyalogút 

Corvin sétány Corvi köz — Gyűjtőút 

Csepreghy  u. József krt.-Mária  u. Gyűjtőút 

Csobánc  u. Orczy tér-Diószeghy S.  u. Gyűjtőút 

Csokonai  u. Rákóczi út — Népszínház  u. Gyűjtőút 

Danko u Mátyás tér-Kálvária tér Gyűjtőút 

 

Delej  u. Üllői út-Golgota  u. Gyűjtőút 

Déry M.  u. Rákóczi tér-Nagy Fuvaros  u. Gyűjtőút 

Diószeghy S.  u. Orczy út-Kálvária tér 
Belterületi 
ma'sodrendii út 

Dobozi  u. Baross  u.-Teleki tér Gyűjtőút 

Dologház  u. Fiume út-Köztársaság tér Gyűjtőút 

Dugonics  u. Illés u.-Diószeghy S.  u. Gyűjtőút 

Elnök  u. Orczy út-Könyves  K.  krt. Belterületi
 

másodrendű út 

Bauer  Sándor  u. Népszínház  u.  — Nagy Fuvaros  u. Gyűjtőút 

Fecske  u. Népszínház u.-József  u. Gyűjtőút 

25. 
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Festetics  u. Baross  ter  — Fiumei út Gyűjtőút 

Futó  u. Horvath  M. tér — Üllői út Gyűjtőút 

Füvészkert  u. Prater u.  - Füvészkert Gyűjtőút 

Gaál Mózes  u. Üllői út-Rezső  ter Gyűjtőút 

Gázláng  u. Fiume út-Köztársaság tér Gyűjtőút 

Golgota tér 

 

Gyűjtőút 

Golgota  u. Orczy út-Bláthy  O. u. Gyűjtőút 

Gutenberg  tér 

 

Gyűjtőút 

Győffy I.  u. Orczy út- Könyves  K.  krt. Gyűjtőút 

Gyulai  P. u. Rákóczi út-Kőfaragó  u. Gyűjtőút 

Harminckettesek tere szervizút Kivétel Baross  u.  vonala szervizút 

Hock J. u. Horvath  M. tér-Nap  u. Gyűjtőút 

Homok  u. Erdélyi  u.-Kis Fuvaros  u. Gyűjtőút 

Horánszky  u. Brody  S.  u.  — Krúdy Gy.  u. Gyűjtőút 

Horvath  m. tér szervizútjai Kivétel Baross  u.  vonala Szervizút 

Hős  u. Hungária kit.- Asztalos S.  u. Gyűjtőút 

Illés  u. Kálvária tér— Korányi S.  u. Gyűjtőút 

Illés köz Illés  u.-Kálvária  u. Gyalogút 

Jázmin  u. Füvészkert  u.  — Szigony  u. Gyűjtőút 

József  u. József krt.- Mátyás  ter Gyűjtőút 

Karácsony S.  u. Kálvária tér- Teleki tér Gyűjtőút 

Kálvária  ter  szervizút Kivétel Baross  u.  vonala Szervizút 

Kálvária  u. Kálvária tér-Dugonics  u. Gyűjtőút 

Kenyérmező  u. Rákóczi út-Köztársaság  ter Gyűjtőút 

Kisfaludy  u. Üllői út —Harminckettesek tere Gyűjtőút 

Kisfuvaros  u. Nagy Fuvaros  u.  — Népszínház  u. Gyűjtőút 

Kiss József  u. Rákóczi út- Népszínház  u. Gyűjtőút 

Kis Salétrom  u. Röklc Szilárd  u.-Salétrom  u. Gyűjtőút 

Kis Stáció  u. Harminckettesek tere — Horváth M. tér Gyűjtőút 

Korányi S.  u. Üllői út — Diószeghy S.  u. Gyűjtőút 

Koszorú  u. Baross  u.  — Tavaszmező  u. Gyűjtőút 

Kölcsey  u. József krt.-Gutenberg tér Gyűjtőút 

Kőfaragó  u. Vas  u.  —  Gutenberg  tér Gyűjtőút 

Kőris  u. Orczy út-Illés  u. Gyűjtőút 

Krúdy Gy.  u. József krt. — Mikszáth  K.  tér Gyűjtőút 

Kun  u. Népszínház  u.  —Köztársaság tér Gyűjtőút 

Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Városüzemeltetési Igazgatóság 
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Légszesz  u. Fiumei út — Köztársaság tér Gyűjtőút 

Leonardo  da  Vinci  u. Üllői út — Baross  u. Gyűjtőút 

Leonardo  da  Vinci  u. Teljes hosszon Gyűjtőút 

Lippa  u. Prater u.  —  Molnar F.  tér Gyűjtőút 

Lokomotív  u. Teljes hosszon Gyűjtőút 

Losonczy tér Teljes hosszon Lakóút 

Lósy I.  u. Szigony  u.  —  Molnar F.  tér Gyűjtőút 

Lóvásár  u. Teljes hosszon Gyűjtőút 

Lovassy L.  u. József  u.  — Tavaszmező  u. Gyűjtőút 

Lőrinc pap tér Teljes hosszon Gyűjtőút 

Lujza  u. Baross  u.  — teleki tér Gyűjtőút 

Luther u. Rákózci út — Köztársaság tér Gyűjtőút 

Magdolna  u. Fiumei út — Szűz  u. Gyűjtőút 

Maria u. Üllői út —  Brody  S.  u. u. Gyűjtőút 

Markus  E.  u. Blaha L.  ter  — Stáhy  u. Gyűjtőút 

Mátyás tér Teljes hosszon Gyűjtőút 

Mikszáth  K.  tér Teljes hosszon Gyűjtőút 

Molnar F. ter Teljes hosszon Gyűjtőút 

Mosonyi  u. Fiumei út — Lóvásár  u. Gyűjtőút 

Muzsikus cigányok parkja 

  

Múzeum  u. Múzeum krt. — Szentkirályi  u. Gyűjtőút 

Nagy Fuvaros  u. Népszínház  u.  — Mátyás tér Gyűjtőút 

Nagytemplom  u. Üllői út — Nap  u. Gyűjtőút 

Nap  u. József krt.-  Leonardo  da  Vinci  u. Gyűjtőút 

Német  u. Baross  u.  — Rákóczi ér Gyűjtőút 

Népszínház  u. József lat.- Fiumei út 
Belterületi 
másodrendű út 

Osztály  u. Strobl A. u.  — Ciprus  u. Gyűjtőút 

Önkéntes  u. Strobl A. u.  —Ciprus  u. Gyűjtőút 

Ötpacsirta  u. Pollack  M. tér — Reviczky  u. Gyűjtőút 

05r u. József  u.  — Tavaszmező  u. Gyűjtőút 

Pazeller Jakab Szörény  u.  —  Strobl  Alajos  u. Gyűjtőút 

Pál  u. József krt. —  Maria u. Gyűjtőút 

Pollack  M. tér Bródy S.- Múzeum  u. Gyűjtőút 

Práter  u. József krt. — Illés  u. Gyűjtőút 

Puskin  u. Rákóczi  ú Bródy S  u. Gyűjtőút 

Reguly  A. u. Orczy út — Könyves  K.  Ica Gyűjtőút 

Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Városüzemeltetési Igazgatóság 
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Rigó  u. Baross  u.  — József  u. Gyűjtőút 

Reviczky  u. Mikszáth  K.  tér-Szabó E. tér Gyűjtőút 

Rezső  ter Teljes hosszon Gyűjtőút 

Rozgonyi  u. Orczy út — Diószeghy S.  u. Gyűjtőút 

Rökk Szilárd  u. Gutenberg  tér —  Kitty  Gy.  u. Gyűjtőút 

Salétrom  u. Rákóczi ér — József  u. Gyűjtőút 

Salgótarjáni  u. Teljes hosszon Gyűjtőút 

Sárkány  u. Orczy út — Diószeghy S.  u. Gyűjtőút 

Somogyi  B. u. Blabs  L. tér —  Gutenberg  tér Gyűjtőút 

Sport u. Hungária krt. — Törökbecse  u. Gyűjtőút 

Stáhly  u. Somogyi  B. u.  — Vas  u. Gyűjtőút 

Strázsa  u. Stróbl  A. u.  — Tisztes  u. Gyűjtőút 

Stróbl  A. u. Hungária . — Asztalos S.  u. Gyűjtőút 

Szabó E. tér Baross  u.  — Reviczky  u. 
Egyéb kiszolgáló 
út 

Százados  u. Kerepesi  in  — Hungária krt. Gyűjtőút 

Szemafor  u. Teljes hosszon Lakóút 

Szentkirályi  u. Rákóczi út — Üllői út Gyűjtőút 

Szerdahelyi  u. Teleki tér — Mátyás tér Gyűjtőút 

Szeszgyár  u. Baross  u.  — V si I.  u. Gyűjtőút 

Szilágyi  u. Köztársaság tér — Kiss József  u. Gyűjtőút 

Szigetvári  u. Baross  u.  — Magdolna  u. Gyűjtőút 

Szigony  u. Üllői út —Baross  u. Gyűjtőút 

Szörény  u. Hungária krt.-Százados  u. Gyűjtőút 

Szűz  u. Baross  u.  — Tavaszmező  u. Gyűjtőút 

 

Horvath  M. tér Gyűjtőút Tavaszmező  u. 

Teleki L. tér Kivéve Népszínház  u.  vonala Gyűjtőút 

Tisztes  u. Teljes hosszon Gyűjtőút 

Tolnai L.  u. Népszínház  u.  — József  u. Gyűjtőút 

Tömő  u. Illés  u.  — Nagytemplom  u. Gyűjtőút 

Törökbecse  u. Salgótarjáni  u.  —  Strobl A. u. Gyűjtőút 

Trefort  u. Puskin  u.  — Szentkirályi  u. Gyűjtőút 

Tbiliszi  é Teljes hosszon Gyűjtőút 

Vajdahunyad  u. Üllői út —Baross  u. Gyűjtőút 

Vajda  P. u. Orczy út — Könyves  K.  krt. 
Belterületi 
másodrendű út 

Vas  u. Rákóczi út —  Brody  S.  u. Gyűjtőút 

Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Városüzemeltetési Igazgatóság 
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Vay Á.  u. II.  Janos  Pál papa tér — Népszínház  u Gyűjtőút 

 

Vasas köz Baross  u.  — Magdolna  u. Gyűjtőút 

Verseny  u. 1-3. Baross tér — Dózsa Gy. út Gyűjtőút 

Villám  u. 

 

Gyűjtőút Vajda  P.  u.-Györffy I.  u. 

Visi I.  u. Orczy út — Szeszgyár  u. Gyűjtőút 

Víg  u. Népszínház  u  — József  u. Gyűjtőút 
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3.  SZÁMÚ FÜGGELÉK 
Józsefvárosi Önkormányzat tulajdonában álló terek, parkok 

• Szabó Ervin tér 
• Mikszáth  Kalman  tér 
• Vajda Péter utcai zöldsáv 
• Pollack Mihaly  tér 
• Gutenberg  tér 
• Harminckettesek tere 
• Horvath Mihaly  tér 
• Brunszvik Júlia tér (teresedés a Nap  u  és  Leonardo u  kereszteződésénél) 
• „FiDo" tér (Fiumei  es  Dobozi utcák közötti teresedés) 
• Tbiliszi tér (volt Vagon tér) 
• Muzsikus Cigányok parkja 
• Teleki László tér 
• Szenes  Ivan  tér 
• Magyarok Nagyasszonya tere 
• Golgota tér 
• Kálvária tér 
• Mátyás tér 
• Losonci tér 
• Lőrinc pap tér 
• Gyulai Pál utca (elkerített zöldrész a Rókus Kórház előtt) 
• Kerületi tulajdonú útvonalak menti fasorok 
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4.  SZÁMÚ FÜGGELÉK 
Játszóterek és játszóeszköziik listája: 

fsz. játszótér megnevezése Játszóeszközök megnevezése 

1 Bláthy Ottó játszótér rugós billenő eszköz 

halos  mászóka 

kombinált mászóka 

dupla hinta lapülős 

2 Füvész-Tömő játszótér Maryland kombinált játszótér 

 

Rugós elefánt 

Rugós repülő 

Lábhinta 

Forgo  Virág 

Ügyességi / logikai játék 

Dupla  hinta 

Kombinált 'Barka' játszóvár csúszdával 

3 Golgota téri játszótér Hintakakas 

Galopp  ló 

Hinta  (2  üléses) 

Hinta  (1  üléses) 

Homokozó 

Homokozó asztal 

Csúszda 

Elefánt (új) 

Ping-pong asztal 

Kombinált játszóvár 

4 Gutenberg  tér Kétüléses hinta (vegyes ülőkékkel) 
Rugós motor 

Hatszög mászóka 
Forgo  kos 
Forgo  Bika 

Mérleghinta kétüléses 

rugós helikopter 
5 Horvath  Mihály téri játszótér Kétüléses hinta 

 

Forgo  virág 

Játszóház 

' 
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Rugós ló 

Dupla rugós szamár 

Csúszdás mászóvár 

6 Nagy ho-ho-ho  játszótér Fészek hinta 

Kombinált játszóvár csúszdával 

Rugós asztal 

Rugós hal 

Homokozó 

Dupla vegyes hinta 

7 Kálvária  ter Mászóka 

Kletterwand  mászófal 

Euroswing  kétüléses lengőhinta 

Rugós ló 

Homokozó 

Rugós  motor 

Négyüléses mérleghinta 

Kombinált játékvár csúszdával 

Fém kombinált mászóka 

Gumi állatfigura L 

Gumi állatfigura  2. 

8 Leonardo u Euroswing  kétüléses lengőhinta 

Kletterwand  mászófal 

Maryland  csúszdás ház 

Rugós  tandem  kutya 

Rugós elefánt 

Homokozó 

Kötélhágcsó + kis ház csúszdával 

Rugós Csibe 

egyedi magas kéttornyos vár 

9 Losonci tér Homokozó 
Hinta kétszemélyes 

Hinta négyszemélyes 

Rugós  Speedy 

Agito Nonus játszóvár 

Turtle II 

Unimini  capitello játszóvár 

Uniplay  Godwin Austen  játszóvár 

Reading  játszóvár 
10 Mátyás tér Kétüléses hinta (bölcső) 

Négyüléses mérleghinta 
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Kombinált 'Csipkés' játszóvár 
csúszdával 
1-lomokozó 

Rugós repülő 

Rugós autó 
II Cifra palota Szócső 

Rugós golyóvezető 
Homokozó kombináció 
Rugós szék 

Inkluzív edukációs panelek 
Kerekesszékes körfogó trón 

Madárfészekhinta 

Akadálymentes meseház 

Rugós virág 

Csúszdás kombinált eszköz 
Mini  malac gumimászó 

12 Rezső tér Rugós béka 

Rugós víziló 

Galopp-ló 

Korlátpár (acél) 

Homokozó asztal 

Homokozó 

Csúszda 

Kétüléses hinta 

Kombinált játszóvár csúszdával 
13 Tbiliszi tér Rugós elefánt 

Rugós  motor 

Csúszdás játszóház 
Euroswing  kétüléses lengőhinta 
Homokozó 

14 Tisztes utca dupla csúszda házzal 

dupla hinta  1 

dupla hinta  2 

homokozó 

mérleghinta 

mászóka 

dupla rugós 

rugós fókal 

rugós fóka2 

rugós kutya 
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rugós  auto 

rugós béka 

kis játszóház 

labdajáték 

15 Teleki téri játszótér Fémcsúszda 

Fern  csúszda 

duplahinta 

kerek fészek hinta 
kis homokozó 
közepes homokozó 
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